

В село приехал театр

Оставляя за собой длинные шлейфы пыли, по дороге мчатся три машины: впереди автобус, сзади крытые грузовики. Не успели они въехать в село, а вездесущая детвора уже разнесла по дворам весть:

— Театр! Театр приехал!

Вечером почти все жители далекого степного села Ремонтное собрались на стадионе. Три колхозных грузовика с открытыми бортами вполне заменили сцену. Вспыхнули прожекторы, и спектакль начался. Артисты Новочеркасского драматического театра, приехавшие в село, показали в этот вечер спектакль из колхозной жизни — «Веселка» Н. Зарудного.

В это же время в 15 километрах от села, на полевом стане сельхозартели имени XVII партконференции, колхозники смотрели комедию Р. Хубецовой и Г. Хугаева «Песня Софии», также рассказывающую о колхозной жизни.

На следующее утро снова на машины и снова в путь по степным дорогам. За полтора месяца коллектив Новочеркасского драмтеатра побывал в 16 районах Дона, дал 90 спектаклей, которые просмотрели более 60 тысяч колхозников и рабочих совхозов.

Успешно проходят летние гастроли и других театров области. Шахтинские артисты сейчас обслуживают хлеборобов Неклиновского и Тацинского районов. Более 20 тысяч зрителей городов Миллерово, Красного Сулина, Гуково, а также сел и хуторов Мальчевского и Чертковского районов просмотрели спектакли Таганрогского театра имени А. П. Чехова. В селах и станицах, расположенных вдоль сельской железнодорожной ветки, выступали артисты Ростовского театра драмы имени Ленинского комсомола.

30 ИЮН 1959

„МОЛОТ“
г. Ростов на Дону